ІІ курс

1. Виконати ділення:
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2. Спростити вираз:
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3. Скоротити дроби:

а) 
[image: image10.wmf]7

4

49

16

2

+

-

a

a

 ;  б) 
[image: image11.wmf]25

4

10

4

2

-

+

x

x


4. Які значення х недопустимі для дробу 
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5. Розв’язати рівняння:
а) у2 + 7у + 12 = 0;

б) (х + 3)(х – 1) - х 2 = 9;

в) 15х (3х – 2) = - 5

г) 
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6.   Розв’язати систему рівнянь:
          

          х– у = 2

          у2 – 2ху = 3

7. Вкладник поклав до банку 40 000 грн. під 6% річних. Скільки гривень буде в нього на рахунку через рік?

8. За 12 зошитів і 8 олівців заплатили 52 гривні. Скільки коштує 1 зошит і скільки 1 олівець, якщо 7 зошитів дорожчі за 4 олівці на 13 грн?
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